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Fwd: Afjpog lwavvitdv | Climaborough Project | Hpowaipugn Swywviopod

Subject: Fwd: Arfpog lwavvitwy | Climaborough Project | Mpoknpuén Staywvicpot

From: NPYTANEIA NANENIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Date: 24/10/2023, 8:56 1.

To: TMHMA NPQTOKOAAOY KAI APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

| TANEMIXTHMIO INANNINON |
1 Ap18. TMpwrt.: 3 HOQ)

---------- Forwarded message -;-r--—-- _ 10 :
' i ; H i0: 34, 1 oNoX
Ané: Xprotiva Kahoyipou <xkalogirou@1362.syzefxis.gov.gr> | THEPORTVIT:A

Date: Map 20 Okt 2023 ot 8:12 p.p.
Subject: Afjpoc¢ lwavvitwv | Climaborough Project | Npoxnipuén dtaywviopou
To: '

KaAnonépa,

pe to mapdv Ba BéAape va oag evnLEPWOOUHE yia Tn dnpooieuon Tng
TPOKAPUENG Tou Staywvicol cuprnpdewv kawvotopiag ota mAaiolo Tou £pyou
Climaborough mou cuyxpnuatodoteitatl and to Horizon Europe, pe tov onoio
Ba avateBolv wc Kat 16 TAoTIKEG AUGELS, |1 GUVOALKS TtpoUTtoAOYLONO
2.400.000 supw yra 1§ 8 moAelg-08nyolG Tou épyou: ABrva, Cascais,
Differdange, Grenoble-Alpes Métropole, lwdvvwva, Maribor, 26¢a kat

Topivo.

0 Sraywviopog adopd otnv avartugn KOWWVIKO-TEXVIKWY TIAOTIKWY AVCEWV
otn BEOTLKY TLEPLOXH] TOU ACTIKOU GXESLAGHOU YLa TNV QVTLHETWILOT TWV
TPOKAOE WY TIOU £XOLV opicel oL 8 MOAELG-06NnyoL, Ko cuvSEovTal Pe Tig
avdykeg Toug oto Aaioto TG EVPWRAIKAG aooToA G 100 KALMOTIKG
ouB£TepeG KaL EEUTIVEG TLOAELG".

EiStkdTEPQ, OXETKA E TNV TPOKANON TOU Afjptou lwavvitwy, TEPLOCOTEPES
rAnpodopieg eivar SLabéoiyeg otov rapakdtw cVVOEGHO:
https://climaborough.eu/public-procurement/tender/ioannina/

H Swaywviotikr Stadikaoia yia tnv urtoBoAr] Twv npotdcewv e§elicoetat o
Slddopa otddla, wotdco ot urmoPridLoL yia va cuppetdoxouv atn Stadtkaoia
Ba ntpéneL va uroPdAouv aitnon éwg tig 30 NogpBpiou 2023. OAeg oL
nAnpodopieg oxXeTKA pe Tov Slaywviopuo eival Stabéoipeg otnv WotooeAida:
https://climaborough.eu/public-procurement/tender/

Entlong, n mpdokAnon £xeL SnpooteuOei otnv entionun epnuepida tng
Eupwnaiknig Evwong:
https://ted.europa.eu/udi?uri=TED:NOTICE:632428-2023: TEXT:EN:HTML&src=0

H avdrtuén twv Sokpaotikwv Adoewv Ba §ekvrioet To kahokaipt Tou 2024
KOLL OVOLULEVETOLL VOL EXEL SLAPKELA EVOG ETOUG,.

¥tig 30 OktwPBpiov otig 15.30 (CET), Stopyavwvetal Stadiktuakd epyactriplo
YLO TNV EVIHEPWOT TWV eVELadEPOPEVWY OXETIKE pe tn Sladikaoio tng

24/10/2023, 9:00 .



Fwd: Afpog Iwavvitodv | Climaborough Project | Mpokrpun Siaywvicuol

npdoxAnong urtoBoArg PochopwV Kal TG MPOKAAOELS TWY TTOAEWV.

H ouppetoxn eivat avouytr oe 6Aoug, aAld amauteital mponyoluevn eyypadn

otnv mapokdtw oeAida tou eventbrite:
https://www.eventbrite.it/e/climaborough-cali-for-tenders-orientation-workshop-tickets-
738924000577

YrevBupietal 6t tov lovAlo Tou 2023, S10pyavwdnKav IPOKOTAPKTLKES
SwaBouleloetg ayopdg Kot yia TG 8 tOAELS. To Bvteookomnuévo UAKS kol
ofnapouotdoetq ™G StafolAevong Tou Arpou lwavvitwy eivol Slabéotpo
OTOV MAPAKATW OUVOEDLO:
https://climaborough.eu/public-procurement/open-calls/ioannina/

OAeg oL AEMTOPEPELEG OXETIKA [E TO £pYO KAt TV TLPWTN TEPOOKANGCN UTOPBOAAC
nipoodopwv eival Stabéopeg otnv wotooeAida tou épyou:
www.climaborough.eu

KO OTOL LECT KOWWVIKAG SIKTUWoNC:
X (ex-Twitter): @climaborough
LinkedIn: Climaborough

Facebook: Climaborough

Téhog, yia ™ APn evnuepwtikwv SeAtiwv Umopeite va kdvete eyypadh) edw:
https://climaborough.eu/newsletter/

Napakalovpe yua T Sidxuon tng mAnpodopiag oto Siktuo oag pe onoLo
npoéodopo péco Stabétete (avakoivwon otnyv Lotooehiba oag, avdptnon ota
social media, mpowBnon pe email k.Ait.) npokeévou va 608ei ) Suvatdtnra
oTLG evdLadepOpEVEG EPELVNTIKEG OUASEC KaL ETUXEPAOELS (start ups, spin
offs, MUE, k.Ant.) va evnpepwBoUv yia To £pyo kat to Staywvioud.

Me extipnon,

Xpuotiva KaAoyrpou
YrnieuBuvn YAomoinong tou £pyou Climaborough

20f2 24/10/2023, 9:00 m.p.



Fwd: Afpog Iwavvitwv | Climaborough Project | ITpoknpuén Staywviopot

Subject: Fwd: Anpog lwavvitwy | Climaborough Project | Mpoknpuén Staywviopou

From: MPYTANEIA MANENIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Date: 24/10/2023, 8:56 m. .

To: TMHMA NMPQTOKOAAQY KAI APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

---------- Forwarded message ---------

Amo: Xplotiva KaAoynpou <xkalogirou@1362.syzefxis.gov.gr>

Date: Map 20 Okt 2023 oT1G 8:12 ..

Subject: Anpog lwavvitwy | Climaborough Project | Mpoknpuén Staywviopou
To:

KaAnomépa,

LE TO TapoV Ba BEAAUE va 00 EVNEPWOOUE YLa Tn Snuooieuon tng
TIPOKNPUENG TOU SLaywVvLoHoU cUUTPAEEwWV KalvoTopiag ota mAaioLa Tou €pyou
Climaborough mou cuyxpnuatodoteital amnoé to Horizon Europe, Je TOV OMoio
Ba avateBolv £wg Kal 16 TIAOTIKEC AUCELG, UE OUVOALKO TIPOUTIOAOYLOUO
2.400.000 supw yLa TLG 8 MOAelg-06nyou¢ Tou €pyou: ABriva, Cascais,
Differdange, Grenoble-Alpes Métropole, lwavviva, Maribor, ZodLa kat

Topivo.

O Slaywviopocg adopd oTNV aVATTUEN KOLVWVIKO-TEXVLKWY TUAOTIKWV AUCEWV
oTn BEUATIKI TIEPLOXH TOU OOTLKOU OXESLACHOU YLO TNV QVTILLETWTILON TWV
TIPOKAROEWV TIOU €X0UV OpLoEL oL 8 TIOAELG-06NYOL, KoL GUVSEoVTAL PE TIG
OVAYKEG TOUC OTO MAALOLO TNG EVPWTIAIKAC ATOOTOANG "100 KALUATIKA
oubEtepeg KaL EUTIVEC TTOAELG".

El81kOTEPQ, OXETIKA HE TNV TIPOKANGN TOU AoV lwavviTwy, TTEPLOCOTEPEC
nmAnpodopieg eivat SLabeoieg otov mapakdAtw cUVOECHO:
https://climaborough.eu/public-procurement/tender/ioannina/

H Staywviotikn dtadikacia yio Tnv uTtoBoAr TwV MPOTACEWV eEEAlOOETOL OF
Sladopa otadla, wotdco oL urtoPrdLoL yLo va U UUETACXOUV oTn dtadikacia
Ba npénet va umtofaiouv aitnon £€wg tig 30 NogpBpiov 2023. OAeg oL
TIANPodOoPLEC OXETIKA e TOV SlaywViopo eival Stabéoipeg otnv otooeAida:
https://climaborough.eu/public-procurement/tender/

Entiong, n mpookAnon €xeL SnuooteuBel otnv enionun ednuepida tng
Eupwnaikn¢ Evwong:
https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:632428-2023:TEXT:EN:HTML&src=0

H avantuén twv Sokpaotikwy AVcswv Ba Egkivrioel To kadokaipt Tou 2024
KOl OVOLULEVETAL VAL €XEL SLAPKELOL EVOG £TOUG.

211¢ 30 OktwpPplou otig 15.30 (CET), Stopyavwvetat SLadIKTUAKO EpyaoTrpLo
yLOL TNV EVNUEPWON TWV EVOLODEPOUEVWY OXETIKA UE TN Sladikacia Tng

10f2 24/10/2023, 9:28 T4
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Fwd: Afpog Iwavvitwv | Climaborough Project | ITpoknpuén Staywviopot

TIPOOKANGONC UTIOBOANC TPOGHOPWV KAl TLG TIPOKANOELG TWV TIOAEWV.
H ouppetoxn elvat avolytr og 6Aoug, aAAd amalteital mponyouevn eyypodn
oTnV mapakdatw oeAiba tou eventbrite:

https://www.eventbrite.it/e/climaborough-call-for-tenders-orientation-workshop-tickets-

738924000577

YrnevBupiletal otL Tov loUALo Tou 2023, SlopyavwBnKav TPOKATAPKTIKES
StaBouAeloelg ayopdg Kat yla TG 8 OAeLS. To BIVTEOCKOTINUEVO UALKO KoL
Ol TAPOUOLACELG TNG StaBouAeuonc tou Anpou lwavvitwy eivat Stabéoipo
OTOV MOPAKATW cUVOECO:
https://climaborough.eu/public-procurement/open-calls/ioannina/

OAeC OL AETITOUEPELEG OXETLKA LE TO £PYO KAL TNV TPWTN TPOCKANGN UTIOBOANC
npoodopwv eival SLaBEoLpeg otnv LoTooEALS O TOU €pyou:
www.climaborough.eu

KOl 0T LETA KOWVWVLKAG SIKTUWONG:
X (ex-Twitter): @climaborough
LinkedIn: Climaborough

Facebook: Climaborough

TéAog, yla tn AN evnuepwTikwy SeATiwy Hmopeite va KAVETE eyypadr edw:
https://climaborough.eu/newsletter/

MNoapakaloUpe yla ) dtaxuon tng mAnpodopiag oto SiKTuo oog Ye OTIOLo
npoodopo péEco Slabtete (avakoivwon otnv LotooeAiba oag, avaptnon ota
social media, mpowBnon pe email kK.ATt.) mpokelpévou va 500¢et n Suvatotnta
oTLC evOLadEPOUEVEG EPEUVNTIKEG OUASEG KAl ETIXELPNOELG (start ups, spin
offs, MUE, K.ATt.) va evnuepwBoULV yLa To £pyo Kal TO SLaywVIoUO.

Me ektipnon,
Xplotiva KaAoyrpou
YrevuBuvn YAomoinong tou €pyou Climaborough

24/10/2023, 9:28 T4



